

Автоюрист



В наше время трудно встретить человека, который бы не пользовался автомобилем и услугами автоюриста. Автомобилисты, садясь за руль, так же как и пешеходы, должны быть защищены с правовой точки зрения. Дорога и транспорт, движущийся по ней, остаются потенциально опасными участками по происшествиям. Даже опытные водители с большим стажем, строго соблюдающие все правила уличного движения подвержены риску стать участниками автомобильной аварии.

Ситуации, возникающие на дороге, могут быть различными: участниками ДТП могут быть несколько водителей, что усложняет процесс установления виновного, погодные катаклизмы тоже влияют на движение, кроме того, очень часто приходится сталкиваться с плохим дорожным покрытием и неисправностями в машине. Чтобы правильно разобраться в случившейся аварии, Вам просто необходима профессиональная [помощь](#). Как раз этим и занимаются квалифицированные работники нашей фирмы, оказывающие автомобильные юридические услуги.

Услуги профессионального автомобильного юриста



Юристы по автомобильным делам (автоюристы) с большим опытом работы правильно и четко оценят создавшееся положение, позволят вам с малыми потерями выйти из ситуации, независимо от того, были вы пострадавшими или виновниками дорожно-транспортного происшествия.

Конечно, залогом безаварийной езды на автомобиле является неукоснительное выполнение правил дорожного движения и своевременное техническое обслуживание транспортного средства. Но в случае, если аварийная ситуация все-таки возникла, специалист по юридическим вопросам будет Вашей надежной защитой в данном конфликте.

Поэтому необходимо иметь в записной книжке контактный телефон автоюриста.

Знания квалифицированных автоюристов помогут Вам быстро разобраться в аварийной ситуации, профессионально запротоколировать дорожное происшествие, решить вопросы судебного разбирательства, если они необходимы, и, главное, исключить большие денежные затраты. Предпочтительнее позвонить нам сразу же, как только вы стали участником дорожно-транспортного происшествия.

В инциденте может быть задействовано несколько транспортных средств, поэтому надо исключить все незаконные обвинения в Ваш адрес со стороны других участников аварии и сотрудников ГИБДД, которые могут неправильно оценить обстановку. Объективные выводы и грамотно составленное описание места ДТП сможет разрешить конфликт без судебного разбирательства.

Наши специалисты выезжают на место ДТП в течение дня и ночи, достаточно сделать звонок по телефону. Кроме того, мы всегда можем проконсультировать Вас через интернет.

Эффективную юридическую помощь наших сотрудников оценили уже многие владельцы автомобилей, которые обратились в нашу компанию со своими проблемами.

Круг вопросов, над которыми работают наши юристы, очень широк. Водители автомашин довольно часто оказываются нарушителями правил дорожного движения. Они могут быть наказаны штрафом и лишены водительских прав. В этих случаях наши работники дадут Вам квалифицированную консультацию и посоветуют, как действовать дальше.

Автоюрист поможет при взыскании средств со страховых компаний



Пожалуй, самыми запутанными с точки зрения возможного урегулирования являются судебные и досудебные разбирательства со страховой компанией. В таких ситуациях всегда целесообразнее пользоваться услугами автоюриста.

Каждое **дорожно-транспортное происшествие** – это страховое происшествие, в результате которого застрахованные водители транспортных средств, имея полис ОСАГО или КАСКО, *надеются на стопроцентное получение страховой выплаты в виде денежной суммы.*

С другой стороны, страховая компания, защищая свои интересы, стремится уменьшить свои расходы и может сократить положенную сумму для выплаты или вовсе отказаться возмещать ущерб. Оказавшись в сложной ситуации, не имея достаточных юридических знаний, вам будет трудно обосновать неправоту таких действий и получить свои деньги.

Наши сотрудники неоднократно защищали своих клиентов в таких разбирательствах и имеют большой опыт работы со страховыми компаниями. И если страхователь нарушает права застрахованного лица, юрист обоснованно укажет на отступление от закона.

Для того, чтобы получить реальную картину ущерба, причиненного вашему автомобилю, и назвать правильную сумму страховой выплаты, проводится [независимая техническая экспертиза](#). Эту процедуру можно выполнить при содействии нашей компании.

Имея на руках независимое заключение технических экспертов, наш сотрудник подкрепит это законодательной базой и принудит страхователя полностью выполнить обязательства по договору. Бывают особые случаи, когда страховая фирма продолжает упорствовать. Тогда в ее адрес направляется специальный юридический документ в форме претензии, где изложены требования о полном возмещении ущерба.

Последней инстанцией, где решаются спорные дела, является суд. Наши специалисты готовы представлять Ваши интересы в суде, подавая от Вашего имени исковое заявление и защищать Ваши интересы.

Наши юристы всегда стоят на страже интересов клиентов и готовы решить любые проблемы, с которыми может столкнуться водитель транспортного средства. Для этого у нас есть огромный юридический и практический опыт. **Множество выигранных дел в суде – лучшее тому доказательство!**